

На школьной орбите



ГУО «Дворищанская средняя школа
Дзержинского района»

Школьная газета

Сентябрь 2023

Читайте в номере:

1 сентября с НОВОЙ СЕМЬЕЙ	стр. 1-2	День учителя	стр. 3
Золотая школа	стр. 2	Внимание! Конкурс	стр. 3
День беларускага пісьменства	стр. 2-3		

1 сентября с **НОВОЙ СЕМЬЕЙ!**

С праздником! С ДНЁМ ЗНАНИЙ!!! Приветствуем наших любимых читателей! Прошла пора замечательного, тёплого и богатого на урожай лета. Наступило 1 сентября, и мы начинаем новый сезон.



Наша школа пополнилась ещё одной семьёй- семьёй первоклассников. Как маленькие неопытные рыбки они приплыли в гавань школы на торжественную линейку. Их движения ещё несмелые, неопытные, а глаза удивлённым и волнительным взглядом смотрят на происходящее вокруг. Но наших первоклассников пришли поддержать в этот важный для них день гости: Министр финансов Республики Беларусь Юрий Селиверстов,



Гендиректор Белорусского бюро транспортного страхования Антон Авсейко, главный специалист управления по образованию, спорту и туризму Дзержинского райисполкома Горкавичук Татьяна Степановна. Гости подарили



первоклассникам памятные подарки: книги, рюкзаки канцелярские товары. Также переживали за своих первоклашек их родители, родственники и первая учительница.

Гости праздника и директор школы поздравили учеников с началом нового учебного года, сказали им много теплых слов. А завершил линейку последний звонок. И ребята отправились на свой первый урок.

Золотая школа

50 лет назад здание Дворищанской средней школы открыло свои двери для учеников. В новом двухэтажном здании был большой спортивный зал, столовая, библиотека, просторные классы. Директором новой школы был Хотько Николай Иванович. Также сюда перешли работать из восьмилетней школы Лакисова Клавдия Николаевна, Градовец Тамара Михайловна, Дороцкий Иван Иосифович. И приехали молодые специалисты, ставшие жителями деревни: Коновалова Зинаида Николаевна, Дороцкая Тамара Петровна, Гришанович Ирина Иосифовна.

За полвека многое поменялось: внешний вид здания, окна, внутреннее убранство, мебель в классах, появилась современная техника, поменялись ученики (уже некоторые бывшие ученики ведут в школу своих внуков), но одно остётся неизменным: 1 сентября школа открывает свои двери и звучит первый звонок.



Поздравляем нашу школу! Желаем умных учеников, профессиональных учителей. И ещё, чтобы школьные традиции продолжались и нежно передавались из поколения в поколение!!!

День беларускага пісьменства

День белорусской письменности прошёл в городе Городок Витебской области .

В этом году праздник отмечает свой 30-летний юбилей. Праздник проходил в городе Витебске, ведь он связан с книгопечатанием.



На витебской земле родились Ефросинья Полоцкая, Франциск Скорина, Симеон Полоцкий и Василий Тяпинский. Также на церемонии открытия наградили победителей конкурса «Национальная литературная премия». Язык – это то, что объединяет народ. Поэтому важно сохранять белорусский язык, разговаривать на нём.

Внимание! Конкурс!!!

Редакция нашей газеты объявляет конкурс «Зробім календар разам».

Участнику конкурса необходимо в редакцию предоставить на листе бумаги или в электронном виде разработку одного листа календаря любого месяца года. Весь месяц должен быть на одну тематику, каждый день должен иметь картинку и она должна быть подписана на белорусском языке.

Работы принимаются до 15 декабря 2023 года.



День учителя

Поздравляем наших дорогих учителей с профессиональным праздником!!! Желаем вам здоровья, вдохновения, ярких моментов в жизни, интересных и лёгких уроков, умных и воспитанных учеников!

Ребята подарили учителям свои прекрасные номера на праздничном концерте. С праздником!!!

